COMPITO
1.Risolvi il seguente problema sul quaderno senza copiare il testo 
Un pasticcere prepara 160 pasticcini alla frutta, 120 al cioccolato e 126 alla crema. Quanti pasticcini prepara complessivamente?

Sistema i pasticcini in piatti che ne contengono 7 ciascuno. 

Quanti piatti gli occorrono?

2. Equivalenze

747,78 cl =...............................dal

2387,7 l =..................................hl

120,67 dl=.................................cl

1290 dal =...................................cl
7800 l =.......................................hl

184 m = …..............................Km
7,3 dm =..................................dam

0,04 hm =...............................m

93 m =....................................mm
60 m =.................................dam
2 Kg=.........................................g

45 kg=.........................................dag

345 dag =....................................kg

56,7 hg =...................................kg
897,7 hg=...................................dg

3. Calcola in colonna e riporta i risultati in riga.

La prova è facoltativa

29 608 + 17 236=.............

5 762 + 4 649=....................

7 530 – 5 817=....................

6 000 – 2 873=...................

368 X 47 =................................

593 X 26 =................................

868 : 7 =....................................

531 : 9 =...................................

468 : 8 =....................................

930 : 6 =...................................

